

- "No najvažnija crta života svetog Leopolda Bogdana, koja se bez sumnje u njemu rodila kao plod duhovnog iskustva i zbivanja u Katoličkoj Crkvi među Hrvatima u vrijeme njegovog djetinjstva, svakako je njegova misao vodilja da svoj život posveti misli kršćanskog jedinstva, posebno između Zapadne i Istočne Crkve." (kardinal [Franjo Kuharić](#), „L' Osservatore Romano“, 16. listopada 1983.)

Sv. Matija, apostol, 14. 5.



Sveti Matija (Judeja, ? - Jeruzalem ili Kolhida, oko 80.), apostol koji je izabran kao zamjena Judi Iškariotskom, koji je izdao Isusa. Opis njegova izbora za apostola, opisan je u Djelima apostolskim.

Molitva sv. Matiji: Presveta Djevice Marijo, molim te, zamoli Svog Božanskog Sina, Gospodina Našega, Isusa Krista, da dopusti svetom Matiji, apostolu, da nam pomogne u našim financijskim nevoljama i da nam usliša ovu našu molbu: Dragi Sveti Matija, apostole Isusa Krista, usrdno te molimo, pomoz nam

u našim nevoljama, pomoz nam podmiriti sve naše obaveze, platiti dugove i podmiriti sve naše svakodnevne potrebe.

Sv. Sofija, 15. 5.

U hrvatskim krajevima slavi se zajedno s takozvanim „ledenim svecima“ (Pankracije, Servacije, Bonifacije) pa je nazivaju i „ledena Sofija“, „hladna Sofija“ i „mokra Sofija“. Spominju se i narodne izreke: „Ako na Sofiju ne pada kiša, onda je neće biti cijeli mjesec“ ili „Ako na Sofiju nema mraza, neće ga biti cijelo ljeto“.

OBAVIJESTI:

1. Ponedjeljak, 10. 5., BDM Trsatska, Bl. Ivan Merz

2. Srijeda, 8. 5., Sv. Leopold Bogdan Mandić

3. Četvrtak, 13. 5., Uzašašće Gospodinovo, mise na Cerovniku u 11,00 i u 17,00 sati

4. Petak, 14. 5. – Sv. Matija, apostol

5. Subota, 15. 5., - Sv. Sofija

6. Nedjelja, 16. 5., Mlada Nedjelja i 7. uskrsna

6. VOJNOVAC utorkom u 16,00 sati pobožnosti sv. Anti.



MOLITVA OSMOG UTORKA:

Navališe na mene duševne i tjelesne boli. Sv. Antune, divni liječniče bolesnih, kojima više ne treba drugoga lijeka, kad im ti pomogneš; nebeskom ljekarijom milosti Božje izliječi dušu i tijelo moje. Amen.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-638-001 • 098-245-587 • gospaodcudesa@gmail.com

9. svibnja 2021. • 6. Uskrsna • God. XII. • br.19 (556)

500

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu“ U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:» Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude

potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« *Riječ Gospodnja (Iv 15, 9-17)*

Šesta uskrsna

Gospodine, nek se s prinosom ove žrtve vine k tebi i naša molitva. Očisti nas svojom milošću i uskladi nam srce s otajstvima tvoje velike ljubavi. Neka se vine, uzdigne k tebi, Gospodine, sve naše, sve što nas čini, što nam je drago, do čega držimo. Želimo da sve preobrazi tvoja milost koja čisti, usavršava, preobražava. Liturgijom, vrhuncem djelovanja Crkve, daj nam novu životnu snagu da nas tvoj blagoslov obasipa na svim našim životnim putovima.

Zvonimir Badurina Dudić (2018.) Oltarski poljupci, II. izmijenjeno i dopunjeno izdanje, "Josip Turčinović" d.o.o. Pazin

9.5. Majčin dan



"Marija je majka u potpunom, najplemenitijem, najdubljem, najsvetijem značenju te riječi. Od onoga časa kad je začela božansko Čedo, pa do križa kad je po Ivanu za sve nas Krist Gospodin predao u našu zaštitu. Od onoga dana kad je materinski bdjela nad prvom Crkvom i s njom čekala Duha Utješitelja, pa

do danas kad u slavi svog Sina širi ruke svoje i svojim materinskim plaštem ovija sve: nebo i zemlju, sve ljude, sve duše, sva srca."

Marica Stanković, "Dođi, Duše radosti", str. 77

"Djeca su sidra majčinog života", zabilježio je Sofokle.

„Dar mentalne energije dolazi od Boga, vrhunskog bića i ako mi koncentriramo naše misli o toj istini postajemo skladni s ovom velikom moći. Moja majka me naučila da treba svu istinu tražiti u Bibliji.“- Nikola Tesla

Najljepše misli bl. Ivana Merza o Bogu



Ivan promatra stvoreni svijet oko sebe i logičkim razmišljanjem zaključuje na postojanje Stvoritelja koji svime upravlja. Njegova vjera u Boga, međutim, prolazila je kroz krize i sumnje.

-Sve divote svijeta, sva priroda, dovode do spoznaje da je to sve od neizmjernog Duha, od ideala čovječanstva, od Istine, Dobrote i Ljepote.

-Tajna me je noći sve više zaokupljala i u kretanju svemira osjetih bilo Onoga koji je bio u početku, koji

jest sada i koji će kraljevati u vijeke vjekova.

-Božje melodije drže i napunjavu sav svemir.

-Za Bogom naše srce eruptivno teži.

-Bog postoji i ja tvrdo vjerujem i u najjačim časovima kušnje i sumnje da je On jedini, vječni, veliki Bog.

-Vjerujem u Gospoda Boga svemogućega, vjerujem da je On savršen Duh u slobodi volje i veličini.

-Kad Bog postoji, već slijedi da naš život ima svrhu.

-Ako vjerujemo u apsolutno Božanstvo, tada nema slučaja.

-Ljubav prema roditeljima mi svjedoči da ljubav, duša, Bog nije utopija, da sve ovo postoji, da je čovjek, uistinu, ideja koja teži svome izvoru.

-Gdje nema Tebe, Bože, tamo nema ni veselja.

-Sav je život borba između dobra i zla kojom dolazimo Idealu našega života: Svevišnjemu.

-Najbolja apologija Božjega djelovanja u čovječanstvu jest jedinstveni duh koji prožima katoličke pokrete svijeta.

-Nikakva ljudska sila, nikakav filozofski sistem ne može stvoriti jedinstveni duh koji prožima katoličke pokrete svijeta. To je djelo Sile, koja je iznad nas i koju mi tražimo i želimo spoznati.

- Poniznost, molitva, duhovno štivo i vježba volje u dobru četiri su pretpostavke bez kojih je svaki unutarnji život isključen.

Izvor: www.ivanmerz.hr

Uzašašće Gospodinovo, 13. 5.

Blagdan je to koji označava završetak Isusova ukazivanja apostolima. To je dokaz spasa za cijelo čovječanstvo pa se i zove Spasovo. Prema svetom Pismu, Isus je 40 dana poslije uskrsnuća ostao na zemlji i ukazivao se učenicima i apostolima. Na 40. dan javio se svojim učenicima u Jeruzalemu. Rekao im je da ostanu u gradu i čekaju dolazak Duha Svetoga, zatim ih je poveo na maslinsku goru, podigao je ruke i blagoslovio ih. Prije svog uzašašća na nebo rekao im je: "Ja idem k Ocu da vam pripremim mjesto, a kad odem i za vas mjesto pripremim, opet ću doći i vas uzeti k sebi da i vi budete gdje sam ja". Isus je počeo uzlaziti na nebo, a onda ga je zaklonio oblak i učenici ga više nisu vidjeli. Uzašao je na nebo gdje sjedi s desna Bogu Ocu. Dok su apostoli gledali prema nebu ukazala su im se dva anđela u bijelim haljinama i rekli: "Ovaj Isus koji je uzašao na nebo tako će opet doći kao što ste vidjeli da je otišao na nebo". Uzašašće znači da je on sada i kao čovjek uzdignut u božanske sfere, da je i kao čovjek postao Gospodar neba i zemlje da je sjeo s desna Bogu. Krist je uzašao na nebo, ali nas nije ostavio nego spasio jer, on sam dao nam je obećanje: "Ja sam s vama do svršetka svijeta".



Sv. Leopold Bogdan Mandić



Leopold Bogdan Mandić (Herceg-Novi, Boka Kotorska, 12. 5 1866. - Padova, 30. 7. 1942.) - hrvatski katolički svetac, svećenik, kapucin, poznati ispovjednik, promicatelj jedinstva kršćana. O sv. L. B. Mandiću rekli su:

- "To je siromašan, mali kapucin, čini se ispaćen i samo da se ne sruši, pa ipak tako neobično siguran, da se čovjek osjeća kako ga privlači, oduševljava."

(papa Pavao VI. prilikom beatifikacije, Rim, Trg sv. Petra, 2. svibnja 1976.)

- "Ovakav je bio njegov način života: odsluživši rano ujutro žrtvu svete mise, sjedao bi u sobicu za ispovijedanje i tamo bi ostajao cijeli dan na raspolaganju pokornicima. Zadržao je taj način života kroz četrdesetak godina, a da se nije ni najmanje tužio" (kardinal Larraona, predstojnik Svete kongregacije za obrede, 1962.)

- "Fra Leopold bijaše uvijek tamo spreman i nasmiješen, razborit i čedan, diskretna pouzdanik i vjeran otac duša, učitelj pun poštovanja i duhovni savjetnik pun razumijevanja i strpljivosti." (papa Ivan Pavao II. prilikom kanonizacije, Rim, Trg sv. Petra, 16. listopada 1983.)